
《统计基础知识与统计实务》综合分析试题二
综合应用题（每题有若干组答案选项，每组有1个或1个以上正确答案，将正确答案选项的代表字母填在答题纸上，每组分别计分，在每组选项内多选、错选、漏选、未选均不得分；每题10分，其中每组2分，3道题，共30分）

1、 为了解北京市2010年统计从业资格考试情况，北京市统计局从所有参加考试的人员中随机抽取了200人进行调查，这200人的考试成绩统计资料如下：
	分数
	               人数

	60以下 
	18

	             60-70 
	               52

	             70-80
	73

	             80-90
	44

	             90分以上
	13

	合计
	200



利用以上所给资料，完成下列问题：

（1）题干中北京市统计局的行为属于（  C  ）。

A、统计资料                   B、统计学
C、统计工作                   D、以上都不是
（2）题干中的数列属于是（ D ）。

A、单项式数列                 B、品质数列                 

C、不等距数列                 D、等距数列
（3题干中的人数是（   B ）。

A、变量                 B、频数
C、变量值               D、频率
（4）题干中的变量是（ A   ）。

A、分数                 B、人数
C、分数的具体数值       D、人数的具体数值   

（5）题干中各组的频率分别为（ C   ）。

A、18      52       73       44       13

 B、0.18     0.52     0.73      0.44     0.13
C、0.09     0.26     0.365     0.22     0.065
D、9        26      36.5      22       6.5

(6) 抽中的200人中有人考试成绩为80分，则应归入（ B  ）。

    A、 第三组                   B、第四组

    C、第三组或第四组均可以      D、第三组或第四组均不可以

（7）题干中北京统计局所采用的抽样方式属于（ A ）。

    A、简单随机抽样       B系统随机抽样

C、分层随机抽样       D、整群随机抽样

（8）题干中所进行的调查中，调查对象是（ B ）。

      A、北京市2010年所有统计从业资格考试试卷

      B、北京市2010年所有参加统计从业资格考试的人员

      C、北京市2010年每一份统计从业资格考试试卷

      D、北京市2010年每一个参加统计从业资格考试的人员

（9）题干中所抽取的200人中构成一个（  B  ）。

       A、总体          B、样本

       C、总体单位      D、样本单位

（10）题干中分组数列的全距是（ C ）。
       A、30       B、40       C、50      D、60

2、为了解北京市2010年统计从业资格考试情况，北京市统计局从所有参加考试的人员中随机抽取200人进行调查，这200人的考试成绩统计资料如下：
	     分数
	人数

	 60分以下
	18

	60-70分
	52

	70-80分
	73

	80-90分
	44

	  90分以上
	13

	合计
	200


利用以上所给资料，完成下列题目：

（1）题干中200人的平均成绩是（  B  ）。

      A、74       B、74.1      C、75        D、75.1

（2）上述平均成绩的计算所采用的方法是（  C  ）。

       A、简单算术平均法          B、调和平均法

       C、加权算数平均法          D、几何平均法

（3）题干中200人的成绩标差是（ A ）。

       A、10.45      B、10.54      C、11.45       D、11.54
（4）题干中分组数列的离散系数是（  B  ）。

    A、0.16       B、0.14      C、0.15        D、0.13

（5）离散系数的意义是（  B  ）。

    A、离散系数越大，均值的代表性越强

    B、离散系数越大，均值的代表性越弱

    C、离散系数越大，标准差的代表性越强

    D、离散系数越大，标准差的代表性越弱

（6）将北京市2010年统计从业资格考试的平均成绩与上海市统计从业资格考试的平均成绩相比较，得到 （ C ）。

     A、结构相对指标          B、比例相对指标

     C、比较相对指标          D、强度相对指标

3、2000年到2008年我国社会经济发展基本资料如下：

	年份
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2008

	CDP（万亿元）
	9.92
	10.97
	12.03
	13.58
	15.99
	18.31
	30.02

	年末人口数（亿人）
	12.67
	12.76
	12.84
	12.92
	1300
	13.08
	13.56

	三产比重（百分）
	27.5
	27.7
	28.6
	29.3
	30.6
	31.4
	32.0

	人均工资（元）
	9371
	10870
	12422
	14040
	16024
	18364
	32817


利用以上所给资料，完成下列题目：
（1）、题干中的几个数列，属于总量指标时间数列的是（ A、B   ）。

        A、CDP数列          B、人口数列

        C、三产比重数列       D、人均工资数列

（2）、题干中的几个数列，属于相对指标时间数列的是 （  B   ）。

       A、CDP 数列           B、人口数列

       C、三产比重数列        D、人均工资数列

（3）、题干中的几个数列，属于平均指标时间数列的是（  D ）。

       A、CDP数列            B、人口数列

       C、三产比重数列         D、人均工资数列

（4）、题干中的几个数列，属于时期数列的是   ( A）。

       A、CDP数列            B、人口数列

       C、三产比重数列         D、人均工资数列

（5）、题干中的几个数列，属于时点数列的是（  B ）。

       A、CDP数列            B、人口数列

       C、三产比重数列         D、人均工资数列

（6）、十五期间，我国年均CDP为（  A）。

       A、14.18万亿元         B、13.47万亿元

       C、15.83万亿元         D、13.14万亿元

（7）、2001年到2008年我国人口平均数为（  B）。

       A、13.40亿人           B、13.04亿人
       C、14.03亿人           D、14.30亿人

（8）、2000年到2008年我国CDP的累计增长量为（  D  ）。
        A、19.10万亿元        B、20.01万亿元

        C、8.39万亿元         D、20.10万亿元
（9）、2000年到2008年我国CDP的年平均增长量为（  C   ）。

         A、3.35万亿元         B、2.23万亿元

         C、2.51万亿元         D、2.87万亿元

（10）、计算时间数列的水平指标时，常需要计算逐期增长量和累计增长量这两个指标，两者的关系是（ A   ）
A、 逐期增长量之和等于累计增长量     B、逐期增长量之积等于累计增长量

C 、累计增长量之和等于逐期增长量     D、累计增长量之积等于逐期增长量

（11）2000年到2008年我国人口数的定基发展速度为（  B   ）。      

         A、106.27%          B、107.02%

         C、6.27%            D、7.02%

（12）、2000年到2008年我国CDP 的定基发展速度为（ A    ）。

          A、302.62%          B、3.02%

          C、2.62%            D、202.62%

（13）、2000年到2008年我国CDP的年平均发展速度为（   A  ）。

           A、114.85%          B、104.85%

           C、113.09%          D、103.09%

（14）、计算上述平均发展速度时使用的方法是（   A  ）。

           A、水平法           B、累计法

           C、叠加法           D、换算法

 （15）计算时间数列的速度指标时，常需要计算环比发展速度和定基发展速度这两个指标，两者的关系是（   B ）

    A、环比发展速度之和等于定基发展速度 B、环比发展速度之积等于定基发展速度

    C、定基发展速度之和等于环比发展速度 D、定基发展速度之积等于环比发展速度

（16）、2000年到2008年我国CDP 的定基增长速度为（   D  ）。

        A、302.62%       B、3.02%        C、2.62%        D、202.62%

（17）、2000年到2008年我国CDP的年平均增长速度为（   A   ）。
        A、14.85%        B、4.85%        C、13.09%       D、3.09% 

4、某商场三种商品销售量与零售价格资料如下表：

	产品名称
	价格（元∕件）
	销售量（件）

	甲
	200
	220
	4000
	5000

	乙
	100
	120
	8000
	6000

	丙
	160
	150
	3000
	4000


若根据上述资料编制三种商品的销售量指数和零销售价格指数，并分析销售量和价格变动对销售额的影响，请回答下述问题：
（1）、销售量指数为（  A  ）。
        A、107.69%       B、116.35%       C、92.86%       D、90.56%

（2）、商品零售价格指数为（   B  ）。

        A、105.67%      B、108.04%        C、90.28%       D、94.62% 
（3）、销售量变动对销售额的影响程度和金额分别为（ B  ）。

        A、由于销售量的变动，使销售额增长16.35%，增加34万元

        B、由于销售量的变动，使销售额增长7.09%，增加16万元

        C、由于销售量的变动，使销售额下降7.14%，减少14万元

        D、由于销售量的变动，使销售额下降9.44%，减少19万元

（4）、价格变动对销售额的影响程度和金额分别为（  B  ）。
        A、由于价格的变动，使销售额增长5.67%，增加13万元

        B、由于价格的变动，使销售额增长8.04%，增加18万元

        C、由于价格的变动，使销售额下降9.72%，减少22万元

        D\、由于价格的变动，使销售额下降5.38%，减少12万元

5、某电器城5、6两个月所销售的三种电器资料如下：

	产品
	销售量（台）
	销售价格（元）

	
	基期
	报告期
	基期
	报告期

	冰箱
	500
	600
	2000
	2200

	彩电
	600
	400
	1000
	1200

	空调
	400
	500
	1500
	1400


利用以上所给资料，完成下列题目：
（1）、题干中彩电销售量变动的相对数是一个（  D  ）。

     A、总指数       B、综合指数       C、平均指数        D、个体指数

（2）、利用题干中所给资料可以计算得到（ ABCD   ）。

     A、数量指标综合指数           B、质量指标综合指数

     C、个体指数                   D、总指数

（3）、利用题干中所给资料计算得到的销售量指数属于（  A  ）。

     A、数量指标综合指数         B、质量指标综合指数

     C、个体指数                 D、总指数

（4）、利用题干中所给资料得到的销售价格指数属于（  B ）。

     A、数量指标综合指数           B、质量指标综合指数

     C、个体指数                   D、总指数

（5）、利用题干中所给资料计算得到的销售额指数属于（  D  ）。

        A、数量指标综合指数         B、质量指标综合指数

        C、个体指数                 D、总指数

（6）、利用题干中所给资料计算得到的销售量指数为（  A  ）。

        A、106.82%       B、106.38%       C、113.64%         D、105.83%

（7）、利用题干中所给资料计算得到的销售价格指数为（ B ）。

        A、106.82%       B、106.38%        C、113.64%         D、105.83%

（8）、利用题干中所给资料计算得到的销售额指数为（  C ）。

        A、106.82%       B、106.38%         C、113.64%        D、105.83%

（9）、下列说法中，正确的是（  A  ）。

       A、与5月相比，该电器城的销售额上升了30万元，其中，价格提升导致销售额上升15万元、销售量增加促使销售额增加15万元。

       B、与5 月相比，该电器城的销售额上升了30万元，其中，价格提升 导致销售额上升12万元、销售量增加促使销售额增加18万元。

       C、与5 月相比，该电器城的销售额上升了30万元，其中，价格提升导致销售额上升18万元，销售量增加促使销售额增加12万元。

       D、以上说法都不对。

（10）、下列说法中，正确的是（   D ）。

       A、与5 月相比，该电器城的销售额增加了13.64%，其中，价格提升导致销售额上升6.82%、销售量增加促使销售额增加6.82%

       B、与5 月相比，该电器城的销售额上升了13.64%，其中，价格提升导致销售额上升6.38%、销售量增加促使销售额增加6.38%   

       C、与5月相比，该电器城的销售额增加了13.64%，其中，价格提升导致销售额上升6.82%、销售量增加促使销售额增加6.38%

       D、与5 月相比，该电器城的销售额增加了13.64%，其中，价格提升导致销售额上升6.38%、销售量增加促使销售额增加6.82%

6、已知某地区某年有关经济发展的综合统计资料如下：
农业总产出为120亿元，其中间投入为40亿元；

工业总产出为350亿元，其中间投入为250亿元；

建筑也总产出为150亿元，其中间投入为90亿元；

运输邮电业总产出为110亿元，其中间投入为70亿元；
贸易、餐饮业总产出为100亿元，其中间投入为50亿元；

盈利性服务也营业收入为90亿元，其中间投入为30亿元；

非盈利性服务经常性费用支出为35亿元，固定资产价值为100亿元，虚拟折旧费按固定资产价值的5%计算；

全地区劳动者报酬为320亿元，固定资产消耗为40亿元，生产税收入为100亿元，生产补贴为60亿元，营业盈余为30亿元。

   请根据上述资料，回答下列问题：

（1）、计算该地区生产总值可采用的方法有（  AB  ）。

    A、生产法        B、收入法        C、支出法        D、产品法

（2）、该地区生产总值为（   B ）。
    A、425亿元      B、430亿元       C、525亿元       D、310亿元

（3）、该地区工业增加值率为（ A ）。

    A、28.6%         B、40%           C、41.7%         D、71.4%

（4）、收入法增加值的组成部分是（  D  ）。

        A、固定资产折旧、劳动者报酬、营业盈余

        B、固定资产折旧、劳动者报酬、生产补贴和营业盈余

        C、固定资产折旧、劳动者报酬、生产税和营业盈余

        D、固定资产折旧、劳动者报酬、生产税净额和营业盈余

7、某户农村居民家中有常住认可4名，某年的家庭收支情况如下：

家庭总收入为10万元，家庭经营费用支出2.2万元，税费支出3000元，生产性固定资产折旧2400元，赠送农村内部亲友支出14000元。

请根据上述资料，回答下面的问题：
（1）、农村居民家庭总收入包括（   ABCD ）。

 A、工资性收入       B、家庭经营收入      

 C、财产性收入       D、转移性收入

     （2）、该调查户的农村人均纯收入为（  A  ）。

          A、14650元      B、25650元       C、11720元       D、10200元
     （3）、该被抽中的居民家庭提供农村居民生产、收入、消费、积累和社会活动方面的数据时，可采用的方式包括（   BC ）。

          A、农村居民家庭统计报表

          B、农村居民家庭现金收支日记账

          C、农村居民家庭实物收支台账

          D、农村居民家庭现金收支月记账

      （4）、抽取农村的调查住时，采取的方法为（   BCD ）。

          A、重点抽样      B、多阶段抽样      C、对称等距       D、随机抽样

8、某企业的全部实收资本中，国有经济成分的出资人拥有40%的股本，集体经济成分的出资人拥有30%的股本，私人经济成分的出资人拥有30%的股本。

请根据上述资料，回答下列问题：

（1）、该企业属于（ A   ）。
    A、国有控股       B、集体控股      C、私人控股        D、其他
（2）、我国的企业控股情况可分为（ C  ）。

    A、四类       B、五类       C、六类        D、七类

（3）、该材料中涉及到的常用统计标准是（  D  ）。

     A、企业登记注册类型           B、大中小微型企业划分
     C、国民经济行业分类           D、企业控股情况划分

（4）、该企业若实施改制，改制后国有经济成分的出资人拥有50%的股本，私人经济成分的出资人拥有50%的股本，未明确由谁绝对控股，则此时该企业属于（  A   ）。

     A、国有控股       B、私人控股        C、集体控股        D、其他

9、某企业2010年末资产负债资料如下：流动资产1000万元；固定资产原价1600万元，其中生产经营性固定资产1300万元；累计折旧500万元，其中本年折旧80万元；资产总计2200万元；负债合计1300万元，其中长期负债700万元。该企业没有长期投资和其他资产，也没有在建工程，
 请根据上述资料，回答下列问题：

（1）、该企业2010年末固定资产净值为（ B  ）。

     A、1600万元      B、1100万元      C、1300万元      D、1520万元

 （2）、该企业2010年末固定资产合计为（   B  ）。

     A、1600万元      B、1100万元      C、1300万元      D、1520万元

（3）、该企业2010年末所有者权益为（  D ）。

    A、2200万元      B、1500万元       C、1300万元        D、800万元

（4）、下列对该企业流动负债的表述中，错误的有（  BC  ）。
    A、流动负债等于负债合计减长期负债

    B、流动负债等于负债合计减长期借款

    C、流动负债中不包括应付工资

    D、流动负债总包括应交税金

10、某企业2007年12月8日成立，从业人员28人，12月12日录用9人，12月28日解聘6人。

 请根据上述资料，回答下列问题：

（1）、该公司2007年末人数为  ( A ）。

     A、31      B、37       C、32      D、28   

（2）、该公司12月平均人数为（ C ）。

     A、31      B、29       C、27       D、26

（3）、该公司全年平均人数为（ A ）。

     A、2       B、14       C、16       D、27

（4）、该公司下列员工中，不应该计入在岗职工总数的是（ BD   ）。

     A、外籍职工       B、实习学生       C、兼职人员       D、内部退养人员
<<统计法基础知识>>习题及答案

1、 1、某公司2009年财务统计报表上报截止期限为2月10日，在2月8日，区统计局打来电话，要求按时填报。此后，该公司由于疏忽，未按时上报报表。2月12日，区统计局向该单位送达《统计报表催报通知书》，要求其2月15日前上报。该公司仍未按时上报。2月16日，区统计局向该公司送达《统计检查查询书》，要求其在2月18日前答复2009年度财务统计报表数据。该公司2月18日将为精经加工的众多财务报表和账目送至区统计局。

（1）、某公司存在的统计违法行为包括（ AB   ）。

       A、经催报后仍未按时提供统计资料          B、拒绝答复统计检查查询书
       C、提供不真实的统计资料                  D、提供不完整的统计资料

（2）、区统计局共催报的次数为（   A   ）。

       A、1次      B、2次        C、3次          D、4次

（3）、对该公司的统计违法行为，区统计局可分别作出（ ABD ）。

       A、警告      B通报        C、批评教育       D罚款

2 、某国有企业主要领导为完成上级下达的计划指标，让统计人员将2008年工业总产值6.12亿元和2009年上半年工业总产值3.92亿元，向县统计局分别上报为10.75亿元和6.92亿元。更为严重的是，在县统计局对其实施执法检查期间，该企业主要领导不仅不配合检查，还指使下属人员不向县统计局报送统计报表。查实后，该企业和涉案主要责任人收到了处罚和处分。
请回答： 

（1）、在此案例中该企业和主要责任人员的统计违法行为包括（BCD ）。

     A、提供不完整的统计资料         B、要求统计人员篡改统计资料

     C、拒绝、阻碍统计检查           D、提供不真实的统计资料
（2县统计局对该企业的统计违法行为可以做出的处罚或采取的处理措施为（  ACD ）。

A、通报   B、批评教育     C、罚款   D、建议有部门对涉案责任人给予处分、

（3）、有决定权的机关对涉案责任人可以做出的处分为（ BD   ）。

     A、罚款     B、撤职       C、调离原工作岗位         D、记过

     3某省统计局在对某企业进行统计执法检查时发现该企业从事统计工作的人员为统计学类大学本科毕业生，但没有统计从业资格证书，也未取得统计专业技术职务资格，逐认定该企业存在统计违法行为。

请回答：

（1）、该企业违反的法律规范为（BC）。

      A、违反统计执法检查规定          B、违反统计从业资格认定规定

      C、违反统计规章的规定            D、违反统计调查证管理办法
（2）、该企业的统计人员至少应当具备的条件是（   AB  ）。

  A、取得统计员以上统计专业技术职务资格

 B、取得统计从业资格，持有统计资格证书

 C、具备会计与统计核算、统计实务专业大专，统计学类、经济学类、工商管理类专业本科以上学历

D、取得会计从业资格，持有统计资格证书

（3）、该企业若改正自己的统计违法行为，可以（  CD   ）。

 A、让具有会计从业资格的人员接任统计工作

 B、让原人员改为兼职从事统计工作

C、立即选派具有统计从业资格的人员从事统计工作

  D、让该统计人员通过考试取得统计从业资格，持有统计从业资格证书
（4）该企业原从事统计工作的人员欲取得统计从业资格，必须要通过的考试科目为（   B  ）。

      A、统计基础知识与统计实务        B、统计法基础知识

      C、统计基础知识与统计实务、统计法基础知识       D、统计学原理

4、某乡人民政府统计站统计员私自改动20个村民委员会上报的2009年的农村经济统计年报报表，并根据改过的数据编制2009年全乡的年报，经乡政府主要领导签字及加盖乡政府公章后上报到县统计局，被核查发现，涉嫌统计违法。县统计局对此种违法行为依法作出了处理。
根据上述资料请回答：

       （1）、该统计员和该乡政府涉嫌统计违法行为有（  C   ）

             A、提供不真实统计资料          B、提供不完整统计资料

             C、自行修改统计资料            D、篡改统计资料

       （2）、县统计局对该统计员和该乡政府的统计违法行为可以做出的处理有（  BD  ）。

              A、对乡政府罚款          B、对乡政府予以通报

              C、撤销该统计员的职       D、建议县政府或有关纪检监察部门对涉案责任人给予处分

（3）、有决定权的机关对涉案责任人可以做出的行政处分有（   AB  ）。
           A、记过      B、警告        C、调离原工作岗位       D、罚款
（4）、被追究责任人员若不服从处分，可以采取的维护自己的合法权益的措施包括 (   C  )
            A、申请行政复议              B、向省统计局申诉  

            C、向上级申诉                D、提起行政诉讼

二、1、2009初，某省统计局向全省保健食品企业布置了《保健食品企业统计年报》，报送报表的期限是2009年3月10日。经查，某保健食品公司报表中的某些数据严重低于实际情况，省统计局将报表退回，要求审核后重新填报，该公司置之不理。之后，省统计局又发出了《统计报表催报通知书》，该公司仍拒绝重新填报统计资料。省统计局对该公司作出了统计行政处罚。
请回答：

（1）、该保健食品公司在此案例中的统计违法行为包括（ BD ）。

      A、伪造统计资料            B、、提供不真实统计资料

      C、篡改统计资料            D、拒报统计资料

（2）、省统计局依法可以对该公司作出的处罚为（AD   ）。

     A、警告     B、停业整顿    C、1万元以上罚款       D、20万元以下罚款 

（3）、本案在省统计局作出处罚决定之前若启动听证程序应具备的必要条件是（   AC）。
     A、该公司在法的期限内 提出了听证申请

     B、省统计局拟作出1万元以上罚款的处罚决定

     C、省统计局拟作出2万元以上罚款的处罚决定
D、省统计局拟作出5万元以下罚款的处罚决定

（4）、该公司若不服省统计局的处罚，可以采取的措施是（  BCD  ）。

     A、向该市统计局申请复议           B、向国家统计局申请行政复议

     C、提起行政诉讼                   D、向省政府申请复议

2、某建筑工程有限公司上报的2009年建筑业总产出为20511.3万元，从业人员2413人，工资总额2732.45万元。当地统计局对该公司进行统计检查时，该公司以种种理由拒绝提供2009年的财务报表和原始记录等凭证资料，致使上报的统计数据没有任何依据，涉嫌统计违法行为。当地统计局对该公司作出行政处罚。

  （1）、该公司涉嫌的统计违法行为是（  C  ）.

       A、篡改统计资料                 B、提供不真实统计资料

       C、拒绝提供原始记录等凭证        D、拒绝提供统计资料

   （2）、当地统计局对该公司作出罚款处罚，以下罚款额度正确的有（  A  ）。
      A、20万元以下     B、5万元以下     C、1万元以下      D、20万元以上

   （3）、当地统计局还可以对该公司作出处罚为（ BC  ）。

      A、停业整顿       B、警告       C\、通报        D、对涉案主要责任人予以记过处分

    （4）、该公司若不服从处罚，可以采取的措施是（ AD  ）。
     A、申请行政复议    B、向工商局申诉    C、向上级申诉  D、提起行政诉讼

3、某省辖市一会计师事务所未按要求报送统计报表，收到市统计局送达的催报通知书后，仍未按规定时间上报。市统计局为该事务所涉嫌统计违法，逐向其先后送达统计行政处罚告知书和行政处罚决定书。该事务所不服市统计局的处罚决定。先后申请了行政复议，提起了行政诉讼。经审理，受理行政复议和行政诉讼的机关均维持了市统计局作出的处罚决定。

请回答：

 （1）、该事务所在此案中的统计违法行为是（ C  ）。

     A、虚报统计资料         B、瞒报统计资料

C、经催报后仍未按时提供统计资料        D\\篡改统计资料
（2）、市统计局依法可以对该事务所作出的处罚为（  BD  ）。

     A、停业整顿     B、警告      C、责令停业        D、20万元以下罚款

（3）、该事务所可以申请行政复议的机关是（AD   ）。

    A、省统计局     B、市统计局      C、省政府        D、市政府

（4）、该案经行政复议后，该事务所仍不服，可以提起行政诉讼的机关是（   B  ）。

   A、作出行政复议决定的机构所在地基层人民法院

   B、市统计局所在地基层人民法院

   C、省政府       D、市人民法院

4、某房地产开发有限公司2010至2011年间4次迟报房地产开发投资基层统计报表。2011年8月，市统计局依法对该公司作出统计行政处罚。该公司不服，提起了行政复议和行政诉讼。经审理，受理行政复议和行政诉讼的机关均维持了市统计局作出的行政处罚决定。
     请回答：

（1、）该公司在此案中的统计违法行为是（  B）。

     A、虚报统计资料            B、迟报统计资料

     C、拒报统计报表            D、篡报统计报表

（2）、市统计局依法可以对该公司实施的行政处罚为（   BD）。

     A、停业整顿        B、警告       C、批评教育        D、1万元以下罚款

（3）、该公司可以申请行政复议的机关是（   AC）。

     A、省统计局       B省政府      C、市政府        D、市人民政府

（4）、该公司经行政复议后仍不服，可以提起行政诉讼的机关是（ D ）。

      A、作出行政复议决定的机构所在地基层人民法院

      B、市人民法院

      C、省政府 

      D、市统计局所在地基层人民法院

